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1. The workshop was useful to me. @ create Chart < Download
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Response Response

Percent Count
Strongly Agree [ 12.5% 1
Agree | 87.5% 7
Disagree 0.0% 0
Strongly Disagree 0.0% 0
- Hide replies Comments 4
1. Mow | have to practice. |will likely use only a small piece. Th, Jun 18, 2006 1121 AM - S, Find...
2. |found out several ways ofworking with Acrobat and tips that | did not knaw Man, Jun 8, 2009 9:25 AM &, Find..
3. [Ifforms in Adobe are adopted by the school, it will be very useful. Ditto, far the use of tan, Jun 8, 2009 8:45 Ah Q Find...
electranic signatures.
4. Creating forms in pdfwill be very useful. Fri, Jun 5, 2009 3:29 P Q, Find..
answered (ueston 8
skipped question 0
2. There was content or strategies presented that | can apply to my teaching/work. @ Create Chart @ Download

Response  Response

Percent Count

Strongly agree | 37.5% 3

Agree | 62.5% 5

Disagree 0.0% 0

Strongly Disadres 0.0% 0

2 Hide replies Comments 3
1. |canusethese tips right away inworking with docurments and forms Man, Jun 8, 2009 9:25 AM Q Find...
2. See comrments for#1 Mon, Jun & 2000 &45 M O Find.

3. Iwill he able to make paper forms electronic. Fri, Jun &, 2009 3:29 P Q, Find...




answered guesion 8

skipped guesiion 0

3. Il would recommend this program to my peers.

i Create Chart < Download

Response Response

Percent Count
Strongly agree [ ] 12.5% 1
Agree | 87.5% 7
Disagree 0.0% 0
Strongly Disagree 0.0% ]
= Hide replies Comments 3

1. Especiallythose who do a lot of forms, editing PDF s, ete.

2. Forany calleagues who woark with documents and forms extensively

Thu, Jun 18, 2008 11:21 am S Find..

Maon, Jun 8, 2009 3:25 AW Q Find...

3. Onlyifthey had a basic knowledge of Acrobat Pro Thu, Jun 4, 2009 4:02 PM g Find...
answered guesiion 8
Skipped guestion 1]
4. What were the strengths of the program? _ﬂ_ Download
Response

Count
= Hide replies 8

1. Breadth of information addressed many diverse needs
2. Trainer, Mark Hooper, had a great personality.

3. @A during the lessons, not after

4. ‘Wonderful trainer from Lodestone. Good balance of humor and getting through the material.

Hands-on practice

5. Warked with each person's specific objectives
Identified factors for deliberation when considering Adohe for specific uses

6. This workshop covered a broad range of topics.

Thu, Jun 18, 2008 1121 aM - S, Find.
Tue,Jun9,20083:02PM O Find..
Mon, Jun 8, 2009828 aM % Find..

Mon, Jun 8, 2009 9:25 AM =% Find...
Man, Jun 8, 2009 8:45 AW %, Find...

Mon, Jun 8, 2009 8:26 AM 0% Find...

7. Markwas an excellenttrainer. He took the time to address our needs. | like the hands on, Fri, Jun 5, 2009 3:29 PM \, Find...
actually getting to try it on the camputer.

8. Mark's willingness to deviate from his lesson plans and use our materials. Thu, Jun 4, 2009 4:02 PM & Find...
answered guestion ]
skipped question 1]
5. What improvements could be made? -'-L Download
Response

Count

1. Meeded more time to practice-esp. the first day material

Thu, Jun 18, 2009 11:21 M S, Find..




| found the program to be very challenging-it would take be a great deal of time and practice
to get comfartable with it If | just pick one small feature, | think itwill be useful to ey wark.

not sure

Everyone should have some minimal ahility

Also, people should pay attention during parts they think they are familiar with. A good deal
oftime was last playing catch up as the instructor had to reexplain what he just did hecause
someone was not paying attention.

Theywere long days - wish we could have shorter sessions with hands-on following

I needed maore practice for topics covered the first day.
Farme, half day sessions are bestfar learming.

Although we covered a lot of material, it was difficult to retain some ofthe information shared
atthe end afthe day. [t may have been better to hawe sessions in the marning anly during &
week's time frame. Uinfortunately, this is notvery practical when we have an instructor under
contract.

The chairs creaked whenever we moved.

Mot sure...

Tue, Jun 9, 2009 3.02 PM

Mon, Jun 8, 2009 9:28 AM

Mon, Jun 8, 2009 9:25 Aw

Mon, Jun 8, 2009 8:45 AM

Mon, Jun 8, 2009 8:26 AM

Fri, Jun g, 2009 3:29 P

Thu, Jun 4, 2009 4:02 FM
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6. How much did your knowledge of Acrobat Pro 9 INCREASE AS A RESULT of this program?

A great deal (100%) |
Alotsnsy
Alitle (25%) [

Mo increase
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